

Подводя итоги встречи, руководители (Л.В. Овсиец, школа № 2 г. Слоним, В.И. Попова, зав. отделом НОЦ, к.э.н.) выразили надежду на дальнейшее сотрудничество, обмен делегациями и совместную работу по дистанционному обучению школьников экономике в рамках Экономической интернет-школы.

*Материал подготовили:*

*Т.А. Хрынова*

*младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*

*Е.А. Мазилов*

*младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*

## **ВИЗИТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА ЖУРНАЛА «ЭКОНОМИСТ» С.С. ГУБАНОВА В ВОЛОГДУ**



*Выступление С.С. Губанова*

18 – 19 декабря 2013 года по приглашению Института социально-экономического развития территорий РАН Вологду посетил главный редактор журнала «Экономист», доктор экономических наук, профессор Сергей Семенович Губанов. В рамках визита состоялось и его знакомство с работой института. Директор ИСЭРТ РАН, доктор экономических наук, профессор Владимир Александрович Ильин рассказал о научной жизни в институте, о планах и перспек-

тивах его развития. Кроме того, С.С. Губанов с большим удовольствием посетил производственные объекты и организации города Вологды.

19 декабря в культурном центре «Красный угол» состоялась лекция С.С. Губанова «Состояние и перспективы экономики России», на которой присутствовали представители Администрации города во главе с Е.Б. Шулеповым, научные сотрудники, преподаватели вузов, аспиранты и студенты. Сергей Семенович сделал экономический анализ сегодняшнего состояния экономики, которая переживает бюджетный кризис и не может расстаться с экспортно-сырьевой моделью развития. Затянувшийся на десятилетия поиск новой модели привёл к стагнации, усилив зависимость от экспорта сырья.

Известный учёный-экономист в своём выступлении обозначил те проблемы и задачи, которые в настоящее время остаются приоритетными: выбор стратегии экономического развития страны, поиск новых путей организации производства с целью повышения производительности труда, выбор системы, которая гарантирует рост качества жизни людей.

В конце лекции С.С. Губанов ответил на вопросы слушателей, рассказал о журнале «Экономист», который занимает ведущие позиции среди печатных изданий.

Глава города Вологды Е.Б. Шулепов дал высокую оценку выступлению С.С. Губанова и кратко рассказал о том, как развивается и живёт сегодня Вологда.

*Материал подготовила:*

*Т.А. Хрынова*

*младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*